MATEMATICA
Profil real
BAREM DE EVALUARE

in cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, orice metodi de rezolvare,
prin care se poate obtine raspunsul corect, trebuie sa fie acceptata si apreciatd cu
punctajul maxim.
Nu cereti sa vedeti calcule efectuate si argumentari daca nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricérui item este un numar intreg.
Nu introduceti puncte suplimentare la barem.
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1 2p -1;0 Se acorda cate 1 p. pentru 2p.
' ' completarea corecta a fiecarei casete.
2. | 2p. strict crescitor Punctele se acorda flumai peptru 2p.
completarea corecta a casetei.
3 2p 130° Punctele se acorda numai pentru 2p.
' ' completarea corecta a casetei.
_ 100
-1001 lg2=m 1p
4. | 4p. -100'82 = 4 2p.
- Obtinerea valorii expresiei, egala
cus 1p.
- Obtinerea sistemului
{ 2x—12=20
1+3x2<(2x—1)? 2D.
5 | 5P [4; +o0) - Rezolvarea inecuatiei P
1+ 3x% < (2x —1)? 2p.
- Obtinerea raspunsului corect 1p.
- Obtinerea (2 — 3i)? = —5 — 12i 1p.
- Obtinerea
6. | 5p. p=—4 (=5+2p) + (—12 — 3p)i 2p.
-Conditia —12—-3p =0 1p.
- Obtinerea valorii lui p, egald cu —4 | D.
- Completarea desenului 1p.
- Determinarea lungimii proiectiei
diagonalei mici pe latura rombului | 1p.
- Obtinerea ecuatiei
7 |6 100 cm x2 =576+ (x — 18)?,
. p. . .
unde x este lungimea laturii
rombului 2p.
- Determinarea lungimii laturii
rombului 1p.
- Calcularea perimetrului rombului 1p.
x = —2-punctde | - Aflarea derivatei functiei f 2p.
8 | 6p minim local, - Rezolvarea ecuatiei f'(x) = 0 1p.
' ' x = 2 -punctde | - Curbasemnelor derivatei 1p.
maxim local. - Scrierea raspunsului corect 2p.
-Scrierean = A3, 2p.
9. | 5p. 1 -Scrierea m = 8 - A3 2p.
15 - Determinarea probabilitétii p = % 1p.
2 -F,F =3 cm 1p.
10. | 6p. 54 cm _FD = 3v3 cm 1p.




-m(4FED) = 120° 1p.
- Determinarea lungimii laturii
hexagonului din baza 2p.
- Calcularea ariei laterale a prismei 1p.
-cos x + cos(3x) = 2 cos(2x) cos x 1p.
cos(2x) =0
- Obtinerea totalitatii [ _
cosx = 2p.
11. | 6p. X {SZT”} - Rezolvarea pe E n] a ecuatiei
1
cosx = 1p.
- Rezolvarea pe E n] a ecuatiei
cos(2x) =0 2p.
-Obtinerea F(x) = e*+e™ +C 1p.
- Obtinerea cd in conditiile
problemei ecuatia
e?*+Ce*+1=0
nu admite solutii reale 1p.
12. | 6p F(x) =e*+4+e™*+(,| -Obtinerea C € (—2;2) in cazul
' ' C € (=2 +m) A< 0 1p.
- Obtinerea C = 2 in cazul A= 0 1p.
- Obtinerea si rezolvarea sistemului
{CZ —4>0 1p.
—-C<0
- Scrierea raspunsului corect 1p.

55p.




